



POWIAT LEŻAJSKI

ul. Kopernika 8, 37-300 Leżajsk

Leżajsk, dnia 07.04.2023 r.

ZP.272.4.4.2023

ZMIANA TREŚCI SWZ – nr 2

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW – nr 2

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością przeprowadzenia negocjacji na zadanie pn.:

„Przebudowa odcinka drogi powiatowej nr 1250R Kuryłówka – Kolonia Polska – Cieplice (gr. pow.) w km 5+409 – 11+127”

- I. Powiat Leżajski, reprezentowany przez Zarząd Powiatu Leżajskiego, zgodnie z art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego, wraz z odpowiedziami (pisownia oryginalna):

PYTANIE NR 1:

W nawiązaniu do pkt. 6.1.3. czy Zamawiający ma na myśli obowiązek wykupienia polisy dedykowanej ubezpieczenia OC do tego kontraktu? 2) Z czego wynika tak wysoka suma gwarancyjna? W celu zwiększenia konkurencyjności oraz możliwości składania ofert przez firmy MŚP wnoszę o zmniejszenie sumy zabezpieczenia.

ODPOWIEDŹ NR 1:

Wykazanie się stosowną polisą ubezpieczeniową, na etapie oceny spełniania warunków udziału w postępowaniu, ma na celu udowodnienie przez Wykonawcę posiadanie określonego statusu ekonomiczno – finansowego, nie zaś ubezpieczenie danej inwestycji czy przedsięwzięcia gospodarczego, które jest przedmiotem zamówienia.

Ponadto Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ poprzez zmniejszenie wartości wymaganego ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej na min. 8 000 000,00 złotych oraz zmniejsza wartość warunku dot. doświadczenia zawodowego zrealizowania jednej roboty budowlanej porównywalnej z przedmiotem zamówienia na min. 8 000 000,00 złotych.

Zmodyfikowana Specyfikacja Warunków Zamówienia w załączeniu.

Zmodyfikowany załącznik nr 7 SWZ – wzór umowy – w załączeniu.

PYTANIE NR 2:

W przedmiarze dot. kanalizacji deszczowej występują rury PP SN8 natomiast na profilach i w opisie technicznym są rury HDPE. Prosimy o określenie materiału z jakiego należy wykonać kanały kanalizacji deszczowej.

ODPOWIEDŹ NR 2:

Kanały kanalizacji deszczowej należy wykonać z rur PP SN8 - polipropylenowych dwuciennych karbowanych o sztywności SN 8.

PYTANIE NR 3:

..... w związku z przygotowaniem do złożenia oferty w postępowaniu przetargowym zwraca się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytanie: 1. Prosimy o potwierdzenie, czy Zamawiający wymaga wykonania jednolitej konstrukcji MCE na całej długości przebudowywanego odcinka.

ODPOWIEDŹ NR 3:

Zgodnie z dokumentacją projektową na całej długości przebudowywanego odcinka drogi należy przewidzieć wykonanie jednolitej konstrukcji podbudowy z mieszanki cementowo – emulsyjnej (MCE).

PYTANIE NR 4:

Prosimy o udostępnienie warunków technicznych przebudowy sieci elektroenergetycznej PGE Dystrybucja S.A. Oddział w Rzeszów – Rejon energetyczny Leżajsk znak RE7/RM/ z dnia 25.05.2018r.

ODPOWIEDŹ NR 4:

W załączeniu pismo – uzgodnienie PGE Dystrybucja S.A. Oddział w Rzeszów – Rejon energetyczny Leżajsk znak RE7/RM/ z dnia 25.05.2018 r.

PYTANIE NR 5:

Prosimy o udostępnienie specyfikacji technicznej dot. znaku aktywnego D-6.

ODPOWIEDŹ NR 5:

W załączeniu pismo specyfikacja techniczna dot. oświetlenia przejścia i znaku aktywnego D-6 wraz z rysunkiem.

PYTANIE NR 6:

Prosimy o udostępnienie rysunku i parametrów technicznych wiaty przystankowej typu Orion.

ODPOWIEDŹ NR 6:

W załączeniu rysunek z parametrami technicznymi wiaty typu Orion.

II. Zamawiający, na podstawie art. 286 ust. 1 i 7 ustawy Pzp, zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w następującym zakresie:

1) Zmiana polega na częściowej modyfikacji **pkt 6 SWZ – WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU:**

- **ppkt 6.1.3. SWZ**

w dotychczasowym brzmieniu:

„ 6.1.3. Sytuacji ekonomicznej lub finansowej;

*Warunek ten zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca, wykaże iż jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną ubezpieczenia nie mniejszą niż: - **10 000 000,00 PLN** na jedno zdarzenie.*

UWAGA:

W przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia powyższy warunek Wykonawcy mogą spełniać łącznie.”

zmienia się na zapis o treści:

„ 6.1.3. Sytuacji ekonomicznej lub finansowej;

*Warunek ten zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca, wykaże iż jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną ubezpieczenia nie mniejszą niż: - **8 000 000,00 PLN** na jedno zdarzenie.*

UWAGA:

W przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia powyższy warunek Wykonawcy mogą spełniać łącznie.”

- **ppkt 6.1.4. lit. a) SWZ**

w dotychczasowym brzmieniu:

„ a) Doświadczenie zawodowe - warunek ten zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca, wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie, wykonał/zakończył (rozpoczęcie mogło nastąpić wcześniej) **co najmniej jedno zamówienie (roboty budowlane), porównywalne z przedmiotem zamówienia, tj. budowa, przebudowa, rozbudowa lub odbudowa drogi publicznej **klasy min. L** o wartości min. **10 000 000,00 zł.****

Za wykonane uznane zostaną zadania zakończone i potwierdzone np. referencjami, poświadczeniem, protokołem odbioru końcowego lub innym równoważnym dokumentem sporządzonym przez podmiot, na rzecz którego roboty budowlane zostały wykonane, potwierdzającym że roboty zostały wykonane należycie. Jeżeli Wykonawca z przyczyn niezależnych nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – inne odpowiednie dokumenty.

Jeżeli Wykonawca powołuje się na doświadczenie w realizacji robót budowlanych wspólnie z innymi wykonawcami, wykaz robót (wg zał. nr 3) dotyczy robót budowlanych, w których wykonaniu Wykonawca bezpośrednio uczestniczył. Zamawiający dopuszcza, aby ww. doświadczenie było uzyskane podczas realizacji kontraktów w systemie „zaprojektuj i wybuduj”

zmienia się na zapis o treści:

*„ **a) Doświadczenie zawodowe** - warunek ten zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca, wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie, wykonał/zakończył (rozpoczęcie mogło nastąpić wcześniej) **co najmniej jedno zamówienie** (roboty budowlane), porównywalne z przedmiotem zamówienia, tj. budowa, przebudowa, rozbudowa lub odbudowa drogi publicznej **klasy min. L** o wartości min. **8 000 000,00 zł**.*

Za wykonane uznane zostaną zadania zakończone i potwierdzone np. referencjami, poświadczeniem, protokołem odbioru końcowego lub innym równoważnym dokumentem sporządzonym przez podmiot, na rzecz którego roboty budowlane zostały wykonane, potwierdzającym że roboty zostały wykonane należycie. Jeżeli Wykonawca z przyczyn niezależnych nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – inne odpowiednie dokumenty.

Jeżeli Wykonawca powołuje się na doświadczenie w realizacji robót budowlanych wspólnie z innymi wykonawcami, wykaz robót (wg zał. nr 3) dotyczy robót budowlanych, w których wykonaniu Wykonawca bezpośrednio uczestniczył. Zamawiający dopuszcza, aby ww. doświadczenie było uzyskane podczas realizacji kontraktów w systemie „zaprojektuj i wybuduj”

- 2) Zmiana polega na częściowej modyfikacji załącznika nr 7 SWZ – wzór umowy w zakresie zapisów w § 11 ust. 1:

dotychczasowy zapis w brzmieniu:

„1. Wykonawca zobowiązuje się do ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności w okresie realizacji przedmiotu umowy, obejmującej swym zakresem co najmniej szkody powstałe w związku z wykonywaniem robót budowlanych i innych prac objętych przedmiotem umowy, na kwotę w wysokości co najmniej 10 000 000,00 PLN na jedno zdarzenie. Przed podpisaniem umowy Wykonawca przedłożył polisę lub inny dokument potwierdzający powyższe ubezpieczenie.”

zmienia się na zapis o treści:

„1. Wykonawca zobowiązuje się do ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności w okresie realizacji przedmiotu umowy, obejmującej swym zakresem co najmniej szkody powstałe w związku z wykonywaniem robót budowlanych i innych prac objętych przedmiotem umowy, na kwotę w wysokości co najmniej 8 000 000,00 PLN na jedno zdarzenie. Przed podpisaniem umowy Wykonawca przedłożył polisę lub inny dokument potwierdzający powyższe ubezpieczenie.”

UWAGA:

W wyniku dokonanych powyżej zmian treści SWZ Zamawiający dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane na stronie Urzędu Zamówień Publicznych w dniu 07.04.2023 r. oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania. Ponadto Zamawiający w związku z powyższymi wnioskami Wykonawców oraz koniecznością opracowania odpowiedzi, w dniu 06.04.2023 r. dokonał zmiany treści SWZ nr 1, w zakresie wskazanym pismem znak ZP.272.4.3.2023, upublicznionym na stronie prowadzonego postępowania oraz dokonał zmiany ogłoszenia w tymże zakresie.

Zmiany treści SWZ stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.

PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU

(-)

mgr inż. Marek Śliż

(Podpisane bezpiecznym podpisem elektronicznym)